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Felügyeleti lépések és tervek ESG területen 
A Magyar Nemzeti Bank hogyan látja a jelenlegi „zöld” helyzetet és milyen
intézkedéseket tervez az idén? Kim Donát, az MNB Fenntartható Pénzügyek Elemzési
Osztályának vezetője adott elő erről az IFUA Horváth pénzintézetek számára
rendezett ESG-konferenciáján. Összefoglaló. 

EU taxonómia: a megfelelés
megpróbáltatásai a gyakorlatban
Hogyan néz ki az EU taxonómiának történő megfelelés folyamata? Mi mindent kell
megvizsgálni és ennek során milyen kihívásokkal néznek szembe a vállalatok?

Mennyire üzlet a fenntarthatóság a
pénzintézeteknek?
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Számításokkal igazolható, hogy a zöld vállalati 몭nanszírozás meredek növekedés
előtt áll, mert másképp nem lehet elérni az Európai Unió által kitűzött klímacélokat.
Ez azonban nem csak óriási lehetőség, de hatalmas kihívás is a pénzintézeteknek.

Pénzintézeti eredmények ESG-területen
Az IFUA Horváth Pénzintézeti ESG-konferenciáján a Magyar Nemzeti Bank, a Generali
Biztosító, a K&H csoport, az MBH Bank és az OTP Alapkezelő képviselője beszámolt
arról, hogy szervezetük milyen eredményeket ért el ESG-területen. A kerekasztal-
beszélgetés részletének összefoglalója.

Az IFUA Horváth Zöld Kerék díj idei nyertesei
2023-ban a Grundfos és az MBH Bank nyerte el az IFUA Horváth Zöld Kerék díjat. A
Grundfos „Átfogó ESG-alapú irányítási rendszerfejlesztés” kategóriában, az MBH
Bank pedig „ESG-szempontok beépítése a termékfejlesztésbe” kategóriában
bizonyult a legjobbnak a pályázók közül.

Vállalati társadalmi felelősségvállalás (CSR)
felmérés
A magyar forpro몭t szektor CSR tevékenységeiről készít felmérést az IFUA Nonpro몭t
Partner, amely az IFUA Horváth társadalmi felelősségvállalásának részeként
nonpro몭t szervezetek fejlesztésével foglalkozik. A felmérés célja a magyarországi
vállalatok CSR tevékenységének mélyebb áttekintése, s ezáltal a forpro몭t és a
nonpro몭t szervezetek közötti megértés, együttműködés erősítése, például a vállalati
önkéntes programok területén. Kérjük, segítse az IFUA Nonpro몭t Partnert és töltse ki
a kérdőívet. A válaszadás mintegy 10 percig tart. Az összesített eredményeket
közzétesszük.
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A Menedzsment & Controlling Világ kiadvány az IFUA Horváth & Partners Kft. támogatásával jön 
létre. Észrevételeit és javaslatait várjuk címünkön: controllingvilag@horvath-partners.com. 
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